
DIY: Kniha hostů na svatbu
Pokyny Ne. 3404

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Často bývá zvykem, že novomanželé po cestě dostanou několik gratulací. Zde vám ukážeme, jak vytvořit knihu, do
které se každý host může zvěčnit během svatby a kterou si později můžete společně listovat. Na obálce je také
místo, kam můžete později nalepit jednu nebo více svatebních fotografií. Pokud knihu zcela nezaplníte, máte také
možnost nalepit další fotografie na památku.

Krok 1: Vyrobte obálky a kartičky

Nejprve si stáhněte šablony obálek a vytiskněte si ty, které potřebujete. K dispozici je jedna verze pro obdélníkovou
obálku a jedna pro čtvercovou obálku.



Nyní šablonu vystřihněte a pomocí tužky ji přeneste na karton. Poté vše vystřihněte a přeložte podél přerušovaných
čar šablon. S pravítkem to půjde snadněji a bude to rovné. Nehtem nebo skládací kostkou obkreslete záhyby. Poté
kartičky slepte k sobě. Delší klopa zůstane vně. Dejte pozor, abyste omylem neslepili vnitřní stranu obálky.

Postup je stejný pro obě velikosti, jsou optimalizovány pro kroužkovou vazbu a lze je uspořádat různými způsoby.
Více se o tom dozvíte později. Pokud si nechcete vyrábět vlastní, můžete použít hotové obálky vhodných velikostí.



Karty jsou pak vyrobeny z bílého kartonu. Ty by měly mít rozměry 10 x 6,5 cm pro obdélníkové obálky a 9,5 x 9,5 cm
pro čtvercové.

Krok 2: Navrhněte stránky knihy

Nejprve se nalepí scrapbookový papír, který se poté nastříhá na požadovanou velikost. To má tu výhodu, že přesně
sedí a nevznikají mezery. Dejte pozor, abyste tekuté lepidlo nenanesli příliš silně, jinak se papír zkroutí. V případě
potřeby použijte starý štětec nebo lepicí tyčinku.
Po zaschnutí lepidla každou stránku otočte, položte ji na řezací podložku a odstřihněte přečnívající okraje.



K připevnění obálek použijte oboustrannou lepicí pásku, která usnadňuje jejich umístění a ihned drží. V závislosti na
velikosti obálky nalepte 2-3 pásky. Kromě těchto šesti možností existují samozřejmě i další. Celkové množství
závisí také na počtu hostů.



První strana je ponechána prázdná, abyste ji mohli později - stejně jako obálku - dotvořit děrovanými díly. Později
tam můžete napsat pár slov pro své hosty nebo jiná důležitá data či věci týkající se svatby.



Krok 3: Ozdobte obálku

Nyní můžete obálku ozdobit podle svého přání pomocí výseků, růží a krajkového lemování. Pokud si nejste jisti, jak
co připevnit, nejprve jednotlivé prvky volně položte a přesouvejte je, dokud nebudete s výsledkem spokojeni. Teprve
potom je nalepte jeden po druhém. Pokud si obrázek vyrobíte předem, můžete ho mít opět úplně stejný.
Na krajkový okraj použijte oboustrannou lepicí pásku. Méně se rozmazává a ihned drží. Aby se konce krajky
netřepily nebo neuvolňovaly, ustřihněte je o něco delší a pak je přilepte na vnitřní stranu. Růžičky od sebe
rozstřihněte, abyste zvětšili jejich vzdálenost.



Jakmile je vše dobře připevněno, označte knihu štítkem. Například do růžového penízku na obálce můžete napsat
jména manželů a do menšího pole pod ním datum. V den svatby ji položte do vstupního prostoru. Vedle ní by měly
být umístěny kartičky s propiskou, aby si každý mohl napsat své jméno, a pak si vybrat obálku.

Přejeme vám příjemnou zábavu při výrobě vlastních!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

764025 Album VBS v kroužkové vazbě, 30,5 x 30,5 cm 1

24735 Podložka pro scrapbooking "Shabby Rose 1

18283 Scrapbook blok "Pozadí ty a já" 1

71605501 Scrapbook blok "Struktura Pearl 1" 1

11472 Háčkovaná sada rámečků "Nature" 1

26784 Rub On přenosová fólie "House of Roses"Roses
(bohužel vyprodáno)

1

644303-03 Oboustranná lepicí páska VBS3 mm 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

20575 Pravítko STAEDTLER, 30 cm 1

Album VBS v kroužkové vazbě, 30,5 x
30,5 cm

257,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/album-vbs-v-krouzkove-vazbe-30-5-x-30-5-cm-a37211/
https://www.vbs-hobby.cz/album-vbs-v-krouzkove-vazbe-30-5-x-30-5-cm-a37211/
https://www.vbs-hobby.cz/album-vbs-v-krouzkove-vazbe-30-5-x-30-5-cm-a37211/

